
Анотація 

бакалаврської кваліфікаційної роботи „ Біостратиграфія юрських відкладів 

Приборжавського кар’єру за Nautiloidea ” студента ІVкурсу, групи ГЛГ-42с 

спеціальності 103 «Науки про Землю»  OП «Геологія. Комп’ютерні технології в 

науках про Землю » Язкулієва Назара 

  

Бакалаврська кваліфікаційна робота, об’ємом 58 ст.,  складається зі вступу, 

десяти розділів і списку літератури. В роботі висвітлено геологічну будову та 

деталізовано біостратиграфію юрських відкладів Приборжавського кар’єру за 

Nautiloidea. Об’єктом досліджень є макрофауна з Nautiloidea з юрських відкладів 

Приборжавського кар’єру. Мета кваліфікаційної роботи обґрунтування 

біостратиграфії юрських відкладів Пенінської зони Українських Карпат за 

макрофауною Nautiloidea з юрських відкладів Приборжавського кар’єру. 

Приборжавський кар’єр мармуризованих вапняків розташований в Хустському р-

ні Закарпатської області в схiдній околиці с. Приборжавське. На площі 20 км2 

знаходиться велика кількість природних і штучних відслонень, в яких 

закарбована багата і розмаїта інформація про історію геологічного розвитку 

досліджуваного регіону. В кар’єрі ведеться добування декоративного та 

будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю, піску, 

гравію, глин тощо. 

Приборжавський кар’єр у геологічному відношенні знаходиться у 

північно-західній частині Українських Карпат, у Пенінській зоні, яка має складну 

геологічну будову про що свідчать окремі виходи юрських вапняків на її 

території, якi представлені безкореневими тектонічними відірванцями, 

пересуненими далеко на північний схід від місць корінного залягання та 

перевідкладені серед верхньокрейдових мергелистих і рідше теригенних 

утворень. Питання обгрунтування віку цих утворень має важливе геологічне 

значення. 

У геологічній частині кваліфікаційної роботи наведений фізико-

географічний нарис, подано характеристику геологічної будови, висвітлені 

питання історії геологічних досліджень, історію геологічного розвитку регіону, 

стратиграфії мезозойських відкладів, тектонiки, гідрогеологічних умов та 

корисних копалин досліджуваної території. 

 У другій, спеціальній, частині, яка присвячена біостратиграфічному 

вивченню юрських відкладів Пенінської зони Українських Карпат за 

головоногими молюсками Nautiloidea, подається загальна характеристика та 

монографічний опис підкласу Nautiloidea. В роботі детально вивчено і 

монографічно описано з юрських відкладів Пенінської зони Українських Карпат 

представників класу Nautiloidea, завдяки чому доповнено обґрунтування 

біостратиграфічного розчленування виділених уже раніше стратонів юрської 

системи.  

 


